



立即發佈：2023 年 3 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈成立專用外展團隊，增進東水牛城居民對相關計畫與服務的瞭解並從中受益

水牛城鄰里中心聯合會為東水牛城居民提供社區參與機會

係州長承諾的水牛城東區歷史性 [5,000 萬美元定向投資](#) 的重要組成部分

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，已向當地的一間人力服務機構發放 50 萬美元，用於向東水牛城社區的家庭提供社區服務和直接上門的外展服務，協助居民獲取相關政府福利、服務和計畫。今年 5 月，當地一間雜貨店發生種族主義槍擊事件後，政府於 6 月首次宣佈了這項計畫，作為 5,000 萬美元定向投資的一部分，以滿足社區的需求。

霍楚爾州長表示，「在我們繼續協助東水牛城社區從 5 月 14 日可怕的襲擊中逐步恢復的同時，我們仍然致力於解決系統性不平等問題，幾十年來，這些不平等問題已導致許多居民被拋在身後」。「我們正在回應社區的關切，並與市、縣、社區成員和其他夥伴密切合作，糾正以往的錯誤，並認識到要在水牛城建立一個更公正、更公平的未來，還有很多工作要做。」

紐約州已與伊利縣和水牛城合作創建了一個由水牛城鄰里中心聯合會負責執行的外展計畫。該組織將提供直接、一對一的密集福利獲取與個案管理服務，以縮小當地組織所稱的福利及服務可得性及其在社區中的利用之間的顯著差距。

水牛城鄰里中心聯合會股份有限公司將採用文化屬性強、創傷知情的方法，對東水牛城住戶進行挨家挨戶的拜票，以提供關於可用福利與服務的資訊，重點拜訪以下郵遞區號地區的住戶：14204、14208、14209、14211、14212 和 14215。

訓練有素的工作人員將能確定具體的社會服務、住房和類似需求，立即採取行動來滿足這些需求，進行轉介，並跟踪福利個案處理的進度。該團隊將幫助居民直接獲取計畫福利和服務，包括補充營養援助計畫 (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP)；家庭能源援助計畫 (Home Energy Assistance Program, HEAP)；公共援助計畫；STAR 財產稅豁免；Medicaid、Medicare 和其他健康互助選項；兒童健康保險計畫和紐約州兒童健康保險計劃。

水牛城鄰里中心聯合會還將在明年與宗教組織和其他社區組織進行合作，舉辦 15 次或更多的社區外展活動。這些活動的舉辦旨在最大限度地促進社區參與。

紐約州臨時與殘疾援助辦公室主任丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示：「我們機構監督著許多計畫，這些計畫可以幫助低收入家庭滿足他們的生活需求，並逐步實現經濟安全。這些計畫和服務旨在為紐約居民同胞提供及時的幫助，並且我們鼓勵符合資格的居民積極申請。」

紐約州精神健康辦公室主任安妮·薩利文 (Ann Sullivan) 博士表示：「OMH 很高興能為此項重要舉措提供支持，以確保受到這場悲劇影響最大的東水牛城居民能夠獲得必要的社會服務與福利，以便儘快實現完全康復。此次密集外展活動將確保所有居民都能獲取重建和發展社區所需的福利與服務。」

州參議員提姆·甘迺迪 (Tim Kennedy) 表示：「此項高達 5,000 萬美元的巨額州級投資對水牛城來說意義重大，但若居民不知道如何獲取可用的專用服務和計畫，它就沒什麼意義。此次外展活動是幫助居民獲取福利與資源的一項重要舉措，這些福利與資源將充分支持我們增強社區和勤勞家庭的安全感的努力。」

伊利縣行政長官馬克·波隆卡茲 (Mark Poloncarz) 表示：「伊利縣很自豪能夠與紐約市和水牛城合作，更好地為居民提供服務，並確保所有人都能公平地獲取所需的計畫福利和服務。許多個人和家庭都不知道有哪些資源可以幫到他們，直接進行面對面聯絡是提高這種認知的好方法。諸如此類的努力可以使社區變得更強大、更具韌性且聯絡更緊密，我非常感謝霍楚爾州長做出的此項承諾。」

水牛城市長拜倫·布朗 (Byron Brown) 表示：「我很感激水牛城鄰里中心聯合會股份有限公司被指定為負責執行這一關鍵專案。投入 50 萬美元提高東水牛城居民對相關服務的認知是幫助人們利用可用資源的重要一步。我希望此次拜票能真正改善東水牛城居民的生活，我期待著看到積極的結果。」

水牛城鄰里中心聯合會執行長錢德拉·雷德芬 (Chandra Redfern) 表示：「對於我們社區機構而言，這是一個完美專案，我們為有機會提供綿薄之力而感到自豪和興奮。我們會繼續為不斷變化的社區重新構想服務。此項專案使我們能夠為居民提供他們可能需要的幫助。專注於客戶服務並提供協助可以使他們更能掌握自己的命運。」

###